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INFORMAŢIE DE PRESĂ 

 
 

 Direcţia Generală a Finanţelor Publice Ialomiţa informează contribuabilii mici, cu 
cel mult trei angajaţi şi o cifră de afaceri de până la 100.000 euro, că potrivit O.G. nr. 
30/2011, pot opta pentru depunerea trimestrială a Declaraţia 112 (Declaraţia privind 
obligaţiile de plată a contribuţiilor sociale, impozitului pe venit şi evidenţa nominală a 
persoanelor asigurate), începând cu obligaţiile aferente trimestrului IV 2011, dacă depun 
declaraţia privind opţiunea până la data de 25 septembrie 2011, iar pentru anul 2012, 
termenul de depunere, privind această opţiune, este de 31 ianuarie 2012, inclusiv.  
 Depunerea trimestrială a declaraţiei constă în completarea şi depunerea a câte 
unei declaraţii pentru fiecare lună din trimestru.  
 Pentru persoanele şi entităţile (cu excepţia persoanelor fizice autorizate, 
întreprinderilor individuale şi persoanelor fizice care exercită profesii libere, precum şi 
asocierilor fără personalitate juridică constituite între persoane fizice care, potrivit legii, 
folosesc personal angajat), care se înfiinţează în cursul anului, se va aplica regimul 
trimestrial de declarare începând cu anul înfiinţării dacă, odată cu declaraţia de înregistare 
fiscală, declară că, în cursul anului, vor îndeplini cele două condiţii (cel mult 3 salariaţi si o 
cifră de afaceri de până la 100.000 euro). 
 Dacă în cursul trimestrului, încetează calitatea de asigurat a unei persoane, 
angajatori sau persoanele asimilate angajatorului, depun declaraţia până la data de 25 
inclusiv, a lunii următoare celei în care a intervenit încetarea calităţii de asigurat. În acest 
caz, declaraţia/declaraţiile aferente perioadei rămase din trimestru, se depun până la data 
de 25 inclusiv, a lunii următoare trimestrului. În cazul în care încetarea calităţii de asigurat 
are loc în luna a doua a trimestrului, se vor depune atât declaraţia pentru prima lună a 
trimestrului, cât şi cea pentru luna a doua, urmând ca după încheierea trimestrului, să se 
depună numai declaraţia pentru luna a treia. 
 Menţionăm că începând cu 1 august 2011, declaraţia 112 poate fi depusă doar 
în format electronic. 
 Nerespectarea acestor obligaţii se sancţionează conform Codului de procedură 
fiscală cu amendă pentru persoanele fizice - de la 500 la 1.000 lei, iar pentru persoanele 
juridice - de la 1.000 la 5.000 lei. 
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